СОГЛАСИЕ ПОСЕТИТЕЛЯ САЙТА НА ОБРАБОТКУ ПЕРСОНАЛЬНЫХ ДАННЫХ
сайт центра «Мой бизнес» https://мойбизнес-72.рф
[bookmark: _Hlk202278709]
[bookmark: _Hlk202278690][bookmark: _Hlk202366611]В соответствии с п.4 ст.9 Федерального закона от 27.07.2006 № 152-ФЗ «О персональных данных», я, пользователь сайта/субъект персональных данных, свободно, своей волей и в своем интересе, регистрируясь и/или заполняя свои данные на сайте центра «Мой бизнес» https://мойбизнес-72.рф даю согласие Фонду «Инвестиционное агентство Тюменской области» (ИНН 7202098425; ОГРН 1027200782927; 625000, РФ, Тюменская обл., г.Тюмень, ул.Хохрякова, д.53 - оператор персональных данных) на автоматизированную и неавтоматизированную обработку моих персональных данных, в том числе с использованием интернет-сервисов, включая сбор, запись, систематизацию, накопление, хранение, уточнение (обновление, изменение), извлечение, использование, передачу (предоставление, доступ), обезличивание, блокирование, удаление, уничтожение следующих моих персональных данных: 
[bookmark: _Hlk202889302]- фамилия, имя, отчество, номер телефона, адрес электронной почты, ИНН, должность, место ведения предпринимательской деятельности/муниципальное образование.  
[bookmark: _Hlk200118455]Цель обработки персональных данных: 
-предоставление государственной поддержки субъектам малого и среднего предпринимательств; 
- оказание консультационных, информационных и образовательных и иных услуг;
- регистрация и участие в мероприятиях, участие в совместных мероприятиях с партнерами оператора;
- сопровождение инвестиционных проектов;
[bookmark: _Hlk201055637]- заключение и исполнение договоров/соглашений;
-обработка вопросов и обращений пользователей сайта, для оперативной коммуникации, установление деловых контактов, проведение статистических и иных исследований на основе обезличенных данных.
Срок действия настоящего согласия на обработку персональных данных начинается с момента его представления и прекращается по достижении целей обработки персональных данных.
[bookmark: _Hlk206604526]Настоящее согласие может быть отозвано путем направления письменного заявления на адрес оператора или по электронной почте recept@obl72.ru. 
Пользователь сайта подтверждает, что не указывает заведомо недостоверную информацию, идентифицирующую третьих лиц или относящуюся к третьим лицам.
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