СОГЛАСИЕ ПОСЕТИТЕЛЯ САЙТА НА ОБРАБОТКУ ПЕРСОНАЛЬНЫХ ДАННЫХ
СОГЛАСИЕ НА ОБРАБОТКУ ФАЙЛОВ COOKIES
сайт центра «Мой бизнес» https://мойбизнес-72.рф
Файлы cookie»/куки – небольшие текстовые файлы со служебной информацией о посещении сайта. Файлы, которые используются веб-серверами для идентификации пользователей и хранения данных о них.
[bookmark: _Hlk199941997]Посещая настоящий сайт центра «Мой бизнес» https://мойбизнес-72.рф/ в информационно-телекоммуникационной сети интернет, субъект персональных данных/пользователь сайта,  действуя свободно, в своем интересе и, выражая свою волю, соглашается и дает согласие Фонду «Инвестиционное агентство Тюменской области» (ИНН 7202098425 ОГРН 1027200782927; 625000 г.Тюмень, ул.Хохрякова, д.53 – оператору персональных данных) на обработку файлов cookies/куки и пользовательских данных: 
дата и время посещения; 
IP-адрес, присвоенный Вашему устройству для выхода в Интернет;
тип вашего браузера и операционной системы; 
URL сайта, с которого был осуществлен переход; 
данные, собираемые посредством агрегаторов статистики посетителей веб-сайтов,
возможное количество совершенных кликов пользователем, 
поисковые запросы пользователя, 
тематика информации, 
количество просмотренных страниц, 
длительность пребывания на сайте, 
запросы, которые пользователь использовал при переходе на сайт
личные данные для авторизации (имя, фамилия, отчество, номер телефона, ИНН, адрес электронной почты/e-mail, логин, пароль – пароль) при авторизации/регистрации на сайте). 
Пользовательские данные могут использоваться в целях:
предоставления информации о фонде и его центрах, об оказываемых услугах и мерах поддержки; 
хранения персональных предпочтений и настроек пользователей; 
отслеживания состояния сессии доступа пользователей; 
обеспечения функционирования и улучшения качества сайта;
использования интернет-форм на сайте;
формирования списка интересов,
демонстрации пользователю интернет-контента, 
составление профиля, таргетирования услуг/товаров в соответствии с интересами посетителя сайта.
Обрабатываемые файлы «cookie» уничтожаются по достижении указанных выше целей обработки или в случае утраты необходимости в достижении этих целей.
Каждый пользователь в любой момент может отключить работу файлов cookie на устройстве, с которого совершается вход на сайт, и/или удалить уже загруженные ранее файлы cookie с устройства. Если Вы не хотите, чтобы ваши вышеперечисленные данные обрабатывались, просим отключить обработку файлов cookies и сбор пользовательских данных в настройках вашего браузера или покинуть сайт. 
На сайте используется сервис веб-аналитики Яндекс Метрика, предоставляемый компанией ООО «ЯНДЕКС», Сервис Яндекс Метрика использует файлы «cookie» с целью сбора технических данных посетителей для обеспечения работоспособности и улучшения качества обслуживания. 
Продолжая использовать ресурс, Вы автоматически соглашаетесь с использованием данных технологий. Собранная при помощи «cookie» информация не может идентифицировать вас, однако может помочь нам улучшить работу нашего сайта. 
Информация об использовании вами данного сайта, собранная при помощи «cookie», будет передаваться Яндексу. Полностью ознакомиться с условиями использования Яндекс Метрики можно по ссылке: https://yandex.ru/legal/confidential/, собственник ООО «Яндекс» (119021, Россия, Москва, ул. Л. Толстого, 16).
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