СОГЛАСИЕ ПОСЕТИТЕЛЯ САЙТА 
НА ОБРАБОТКУ ПЕРСОНАЛЬНЫХ ДАННЫХ

НА ФОТО И ВИДЕО ИЗОБРАЖЕНИЕ
При подаче Заявки на видео консультацию в контакт-центр "Мой бизнес" Тюменской области

сайт центра «Мой бизнес» https://мойбизнес-72.рф

Субъект персональных данных/пользователь сайта,  действуя свободно, в своем интересе и, выражая свою волю, соглашается и дает согласие Фонду «Инвестиционное агентство Тюменской области» (ИНН 7202098425 ОГРН 1027200782927; юр.адрес: 625000 г.Тюмень, ул.Хохрякова, д.53 – оператору персональных данных) на автоматизированную и неавтоматизированную обработку своих персональных данных, в том числе с использованием интернет-сервисов, включая сбор, запись, систематизацию, накопление, хранение, уточнение (обновление, изменение), извлечение, использование, передачу (предоставление, доступ), обезличивание, блокирование, удаление, уничтожение следующих моих персональных данных: 
- фото и видео изображение моей личности, видеозаписи оказания мне услуги (съемки, видеоконференцсвязи с использованием технических средств в сети интернет).
[bookmark: _Hlk200118455][bookmark: _Hlk201055637]Цель обработки персональных данных - оказание поддержки субъектам малого и среднего предпринимательства, обработка вопросов и обращений на видео консультацию, оказание консультационных, информационных и образовательных услуг, регистрация и участие в мероприятиях, установление деловых контактов, сопровождение инвестиционных проектов, предоставляемых в заочном формате (онлайн) с использованием технических средств. 
Срок действия настоящего согласия на обработку персональных данных начинается с момента его представления оператору и прекращается по достижении целей обработки персональных данных.
Настоящее согласие может быть отозвано путем направления письменного заявления на адрес оператора или на адрес электронной почты recept@obl72.ru.
Согласие не требуется в случаях, когда:
1) использование изображения осуществляется в государственных, общественных или иных публичных интересах.
2) изображение гражданина получено при съемке, которая проводится в местах, открытых для свободного посещения, или на публичных мероприятиях (собраниях, съездах, конференциях, концертах, представлениях, спортивных соревнованиях и подобных мероприятиях), за исключением случаев, когда такое изображение является основным объектом использования;
3) гражданин позировал за плату.
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