[bookmark: _Hlk206602843]СОГЛАСИЕ НА ПОЛУЧЕНИЕ РАССЫЛКИ И РЕКЛАМНЫХ МАТЕРИАЛОВ
и на связанную с ней обработку персональных данных

[bookmark: _Hlk201747720][bookmark: _Hlk202434093]Пользователь сайта/субъект персональных данных, регистрируясь и заполняя свои данные,  проставляя отметку на сайте центра «Мой бизнес» https://мойбизнес-72.рф/ подтверждает, что ознакомлен с Политикой обработки персональных данных. В своих интересах и добровольно я даю согласие Фонду «Инвестиционное агентство Тюменской области»/центру «Мой бизнес» (ИНН 7202098425 ОГРН 1027200782927; юр.адрес: 625000 г.Тюмень, ул.Хохрякова, д.53 – оператор персональных данных) на автоматизированную обработку, включая сбор, запись, систематизацию, накопление, хранение, уточнение (обновление, изменение), извлечение, использование, блокирование, удаление, уничтожение, нижеследующих персональных данных: 
- фамилия, имя, отчество, ИНН, контактный телефон, адрес электронной почты.
[bookmark: _Hlk202368301]Пользователь сайта подтверждает, что не указывает заведомо недостоверную информацию, идентифицирующую третьих лиц или относящуюся к третьим лицам.
Оператор обрабатывает и использует персональные данные Пользователя в целях:
- информирования о новостях, о специальных предложениях и о мероприятиях, направленных на продвижение услуг, установления с Пользователем обратной связи, включая направление уведомлений, запросов, оказания услуг по поддержке предпринимательства и реализации мероприятий, обработки обращений от Пользователя.
Пользователь сайта дает согласие оператору на получение посредством использования телефонной связи и электронной почты:
- рассылки материалов информационного и рекламного характера, уведомлений, опросов, об услугах/продуктах оператора и его партнеров на указанную мной электронную почту, на мои сервисы /аккаунты, получение информации из чат-ботов телеграмм, вконтакте, сайта, электронных сообщений от имени Оператора; 
- на направление уведомлений об изменениях мероприятий, на которые приглашен и (или) зарегистрирован Пользователь, и другой информации;
- на направление информации о мерах поддержки и мероприятиях оператора;
- дает согласие на проведение опросов, аналитических, маркетинговых, статистических исследований.
Срок действия настоящего согласия начинается с момента его предоставления оператору и прекращается по достижении целей обработки персональных данных или до момента отзыва согласия на обработку персональных данных (отказ от рассылки). 
Настоящее согласие может быть отозвано путем направления письменного заявления на адрес оператора: 625000 г.Тюмень, ул.Хохрякова, д.53 или скан-копии по электронной почте recept@obl72.ru.

