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Согласие посетителя сайта на обработку персональных данных

Настоящим свободно, своей волей и в своем интересе даю согласие Фонду «Инвестиционное агентство Тюменской области» (ИНН 7202098425; ОГРН 1027200782927; 625000, РФ, Тюменская обл., г.Тюмень, ул.Хохрякова, д.53) на автоматизированную и неавтоматизированную обработку моих персональных данных, в том числе с использованием интернет-сервисов в соответствии со следующим перечнем:
Источник захода на сайт https://мойбизнес-72.рф;  информация поискового или информационного запроса.

Данные о пользовательском устройстве (среди которых разрешение, версии и другие атрибуты, характеризующие пользовательское устройство).
Пользовательские клики, просмотры страниц, заполнения полей, показы и просмотры баннеров, вкладок и видео.
Данные, характеризующие аудиторные сегменты.
Параметры сессии.
Данные о времени посещения.
 
Идентификатор пользователя, хранимый в cookie, для целей повышения осведомленности посетителей Сайта об услугах, формах и видах поддержки предпринимательства.
Также даю свое согласие на предоставление моих персональных данных как посетителя Сайта организациям, инфраструктуры поддержки субъектов малого и среднего предпринимательства и инвесторов, с которыми сотрудничает Фонд «Инвестиционное агентство Тюменской области». 
Фонд «Инвестиционное агентство Тюменской области» вправе осуществлять обработку моих персональных данных следующими способами: сбор, систематизация, накопление, хранение, обновление, изменение, использование, передача (предоставление, доступ).
Фонд «Инвестиционное агентство Тюменской области» подтверждает, что полученные персональные данные будут обрабатываться (в том числе храниться) с использованием сервера, расположенного на территории Российской Федерации.

На сайте используется сервис веб-аналитики Яндекс Метрика, предоставляемый компанией ООО «ЯНДЕКС», 119021, Россия, Москва, ул. Л. Толстого, 16. Сервис Яндекс Метрика использует файлы «cookie» с целью сбора технических данных посетителей для обеспечения работоспособности и улучшения качества обслуживания. Продолжая использовать ресурс, Вы автоматически соглашаетесь с использованием данных технологий. Собранная при помощи «cookie» информация не может идентифицировать вас, однако может помочь нам улучшить работу нашего сайта. Информация об использовании вами данного сайта, собранная при помощи «cookie», будет передаваться Яндексу и храниться на серверах Яндекса в Российской Федерации.
Вы можете отказаться от использования «cookie», выбрав соответствующие настройки в браузере.

Настоящее согласие вступает в силу с момента моего перехода на сайт и действует в течение пяти лет  или до момента отзыва посетителем сайта. По истечении срока действия или с момента получения требования посетителя сайта обработка персональных данных прекращается в течение трех рабочих дней.




